



吃饭不买单、骑车翻进沟里、乱晃悠睡在警车底下

老酒饱闹出不少笑话

世界杯期间,民警提醒切莫贪杯误事

酒,承载了几千年的文化,李白有举杯邀明月的雅兴,苏轼有把酒问青天的胸怀……而对于一些老酒饱,酒后除了昏昏沉沉、胡言乱语,就没有那些所谓的雅兴、胸怀了。

特别是近期又逢世界杯,一些球迷在酒后更是闹出了不少笑话。

这不,昨天记者从派出所和交警那里了解到,近日不少老酒饱上演了一系列因醉酒而引起的“趣事”。

□通讯员 任卓亚 陈亮 朱忠义 金报记者 方磊 陶倪

醉酒撒泼不付钱 好在老板娘不计较

“喂,是110吗,我这里有个人喝醉了,不买单,麻烦你们快过来看一下!”7月7日晚上,邱隘派出所的民警接到了这样一起报警电话,于是立马赶到现场去查看情况。

到达现场后,民警发现一男子蹲在路边,而刚刚报警的老板娘过来跟民警讲了情况:“他们大概四五个人,过来吃宵夜,吃了大约一个多小时,都喝高了,就准备回家。要买单的时候,他们几个人跟我说喝最多的买单,说完就留下李某离开了现场。之后李某便撒泼似的蹲在了路边。我生意总得做吧,我就让他付钱,可他骂骂咧咧的,又不掏钱,我是没办法才报的警。”

好在老板娘认识李某,看他喝成这样,就先让民警送他回家,等酒醒后再问他要宵夜钱。

酒后车翻沟里 民警送回途中却折返

7月8日下午,邱隘汇头东雅村葡萄园附近,有群众报警称,有一个人连带电瓶车掉进沟里了。

民警随后赶到,将男子从沟里拉了上来,问了情况后,才知道该男子姓徐,当天中午,徐某喝完一瓶老白干,在家里没事做,就骑着电瓶车去外面溜达溜达,开到东雅村附近时,可能不怎么清醒,莫名其妙地就摔倒了,还掉到沟里,加上整个脑袋迷迷糊糊的,一时起不来了。

幸好有热心群众看到后报了警。民警看他半醉半醒的,而且电瓶车也坏了,就跟他先送其回家,至于电瓶车会联系徐某亲属前来拖走。

刚开始徐某是同意的,出警民警就让他坐上警车,送他回家。可车子行驶到一半时,徐某不知怎么就醒酒了,令人感到有趣的是,他说要返回去,看管他的电瓶车,俞警官无奈之下,只好把他送回当时停放电瓶车的地点,徐某下车后,就坐在路边,眼巴巴地看着他的电瓶车,等他的亲戚来接他。

直接睡在警车下面 这是什么节奏?

酒这种东西,可不能喝多了,否则做出一些奇奇怪怪的事情来,就令人难堪了。这不,8日晚上还发生了另一件令人匪夷所思的事。

当天民警巡逻至邱隘新江厦附近,看见有一名男子躺在地上,嘴巴里断断续续地说着什么。民警就过去了解情况,原来该男子姓邱,当天喝高了,酒劲上来直接倒地睡起了大觉。就在民警打算带邱某离开时,他突然说想要上厕所,民警就陪他去公厕。去完公厕后,邱某东走走,西走走,漫无目的地乱窜,最后不知怎么地,竟然躺在了警车的下面睡着了。

眼前的一幕令民警哭笑不得,只好把他叫醒,问清住址后,把他送回了家,又千叮咛万嘱咐他家人好好看着他,不要再喝酒了。

熬夜看世界杯 醉驾男昏睡路边

以上的这些都还是小问题,接下来的这位,却因为喝酒惹下了大麻烦。

昨天凌晨5点不到,高速交警在横溪附近巡逻,发现对面有一辆小轿车在路边停着,当从横溪出口掉头回来的时候,发现车辆还是停在原地。巡查队员走过去示意驾驶员开走时,明显感觉驾驶员身上有酒气。

经过酒精测试仪呼吸检查,酒精血液浓度达到129,属于醉酒驾驶。

据驾驶员王某交代,自己是湖南人,三十多岁,是咸祥镇一家大食堂的主厨。自己家住在宁波市区,每天开车到咸祥上班。因为最近和老婆总是吵架,头天晚上就和几个朋友出来聚聚,喝了六七瓶啤酒,朋友还拉着他一起看世界杯比赛。本来想着明天还要上班,想看个半场回家休息,结果老婆电话关机,一想肯定是还在和自己生气,索性自己也不回去,看完比赛就直接开车来咸祥了。

此外,民警还发现,王某车子右边已有刮擦的痕迹。王某说,自己当时从宁波东上的高速,开到半路受酒精作用加上工作疲劳,撞了右边的护栏,哪里撞的自己也不知道,后来就在路边睡着了。

男子迷路报警求助 交警一查竟是醉驾

无独有偶,醉驾的还有一个。

“酒驾还要向110求助,我这是自投罗网啊!”7月9日上午,一名男子因醉酒驾驶,被宁波市公安机关依法刑拘后,后悔不迭。

7月8日晚上10点多,鄞州钟公庙交警中队接到一个群众求助电话,称有一名外地男子驾驶一辆银色起亚轿车,行至宁南北路钟盈小区附近迷路了,需要帮助。

接到群众求助电话后,民警迅速赶到现场,言语交流当中,民警发现该名男子身上酒气很重,又从男子口中获悉,是其在酒后驾车行至宁南北路钟盈小区附近迷路的。于是,遂用口呼式酒精测试仪对其进行酒精检测,之后,得出的数值为97mg/100ml,已超出醉驾标准,属于醉酒驾驶。

经查,该男子姓程,31岁,江西上饶人。据程某交代,今年年初,他与妻子发生争吵,妻子不告而别,孤身一人来宁波打工。前不久,他从老乡处打听到,其妻在鄞州区四明中路一家美容店打工。于是开车就从上饶动身来宁波寻妻。当天他在一家烧烤店吃晚饭,一直吃到当晚9点多。期间,程某一共喝了4瓶大瓶装的啤酒。之后,程某给其妻打电话,但是,其妻还在与他怄气,不肯见。程某一气之下,把自己的手机砸掉了。

稍后,程某就驾驶起亚轿车返回位于轻纺城附近落脚的小旅馆,当他驾车行至宁南北路钟盈小区附近时,迷路了,就想到了报警求助。

警方提醒

喝酒误事,切莫贪杯。如果非要喝酒,记住六个字“有节制,有理性”。相聚喝酒,随意就好。一旦朋友醉酒,请帮忙照顾好他。醉酒不仅伤害身体,还会做出一些超出自己理智范围内的事情,那就得不偿失了,如果看到醉酒者,请及时拨打110!

